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ATA Nº 02/2018 – Assembleia Geral Ordinária 
 
 Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, tendo por local a 
Câmara de Vereadores do município de Pantano Grande, reuniram-se os 
Senhores Prefeitos e Vice-Prefeitos Municipais: Prefeito PAULO JOEL 
FERREIRA de Boqueirão do Leão, Prefeito PAULO BUTZGE de Candelária; 
Prefeito CÁSSIO NUNES SOARES de Pantano Grande; Prefeito HÉLIO DE 
QUEIROZ de Passo do Sobrado; Prefeita SANDRA BACKES de Sinimbu; 
Prefeito MAIQUEL EVANDRO LAUREANO SILVA de Vale do Sol; Prefeito 
CARLOS GUSTAVO SCHUCH de Vale Verde; Prefeito GIOVANE WICKERT de 
Venâncio Aires; Prefeito GUIDO HOFF de Vera Cruz, bem como autoridades, 
convidados e colaboradores do CISVALE, conforme registro em lista anexa. 
Confirmada a presença do número estatutariamente necessário de municípios 
consorciados, devidamente registrada em lista integrante da presente Ata, o 
senhor Presidente do Conselho de Administração, Prefeito GIOVANE WICKERT, 
declarou, às nove horas em primeira chamada e às nove horas e quinze minutos 
em segunda e última chamada, a abertura da ASSEMBLEIA GERAL 
ORDINÁRIA do Consórcio Intermunicipal de Serviços do Vale do Rio Pardo – 
CISVALE e Associação dos – O Sr. Prefeito GIOVANE WICKERT Presidente do 
CISVALE apresentou Municípios do Vale do Rio PARDO – AMVARP. Após a 
abertura dos trabalhos, o Presidente formaliza os cumprimentos aos presentes, 
usando da palavra para explanação preliminar. Após, procedeu-se, então, aos 
seguintes temas e discussões:  

1. Aprovação da ata da AGO nº 01/2018: após circulação 
aos prefeitos, fora aprovada por unanimidade; 

2. Proposta de Resolução nº01/2018 – O Senhor Prefeito Giovane 
Wickert Presidente do CISVALE apresentou proposta de resolução 
01/2018 referente à abertura de receitas/créditos no orçamento de 2018 
- Considerando o ingresso de receitas de processo judicial de falhas da 
operação dos Serviços da Prestadora NET. E a consequente 
necessidade de ajuste no orçamento para recepção do valor R$ 
8.160,87, após apresentação e apreciação da Assembleia, aprovada 
por unanimidade; 

3. Proposta de Resolução nº 02/2018 - O Senhor Prefeito Giovane 
Wickert Presidente do CISVALE apresentou proposta de resolução 
02/2018 que autoriza o Consórcio a repassar o valor de R$ 500,00 
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(Quinhentos reais) mensais, à Entidade Associativa – AGCONP, como 
forma de filiação, em valores módicos, que visam apenas irrigar 
financeiramente entidade, que diuturnamente luta e defende os 
interesses dos Consórcios Públicos do nosso Estado, de forma atuante 
e marcante, com pautas ricas em caráter técnico e político com vistas a 
expansão de atuação e fortalecimento da instituição que congrega 
interesses comuns da causa municipalista, após apresentação e 
apreciação da Assembleia, aprovada por unanimidade; 

4. Proposta de Resolução nº 03/2018 – O Senhor Prefeito Giovane 
Wickert Presidente do CISVALE apresentou a necessidade de 
retificação resolução 45/2017, considerando que por um lapso na 
redação da resolução nº 45/2017, o vale alimentação constou o valor de 
R$ 296,13, quando na verdade pela apuração dos índices inflacionários 
o correto seria R$ 296,20, após apresentação e apreciação da 
Assembleia,  aprovada por unanimidade; 

5. Lançamento Vídeo Projeto Caminhos dos Vales Novos Rumos em 
Brasília e SCS - O Presidente do CISVALE Giovane Wickert 
apresentou aos presentes à data de lançamento do vídeo projeto 
Caminho dos Vales Novos Rumos. O Presidente ressaltou a 
importância do vídeo que foi elaborado com objetivo de trazer 
benefícios econômicos e sociais para toda a região, tornando-se uma 
importante ferramenta que mostra as potencialidades e união da região, 
criada e apoiada pelas três entidades regionais: CISVALE, AMVARP e 
ATURVARP, com o apoio dos municípios. O Presidente informou e 
convidou os gestores presentes a participar na próxima terça-feira, dia 
17 de abril, de uma reunião com a bancada gaúcha na Câmara dos 
Deputados em Brasília, com objetivo de apresentar o vídeo em busca 
de apoio e recursos para região do Vale do Rio Pardo. E ainda convidou 
a todos os presentes a participarem na sexta-feira, dia 20 de Abril às 11 
horas, em Santa Cruz do Sul, no Quiosque da Praça do lançamento 
oficial do vídeo para a imprensa regional, entidades de 
representatividade regional, gestores municipais, deputados da 
bancada gaúcha, os senadores gaúchos, e o governo do estado.  

6. Assuntos gerais. O presidente informou aos presentes que recebeu 
uma proposta da Fundação Getúlio Vargas - FGV para firma termo de 
cooperação técnica com objetivo de desenvolver projetos pontuais e 
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estratégicos aos municípios consorciados, o Presidente do CISVALE 
informou aos presentes que a intenção é assinar o termo de 
cooperação com a FGV ainda no próximo mês reunião de interiorização 
da FAMURS que ocorrerá em Venâncio Aires previsto para o dia 11 de 
maio deste corrente ano.  Encerramento: Nada mais havendo a tratar, 
vai a presente Ata lida e, achada conforme, assinada pelo Presidente, 
pela Diretora Executiva do CISVALE. 

 
 
 
 

GIOVANE WICKERT 
Presidente CISVALE 

 
   
Léa Regina Machado Vargas    
 Diretora Executiva          

 
Registre-se e publique-se.  
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